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Положение об Электронно-библиотечной системе (ЭБС) 

Российского государственного аграрного университета – 

МСХА имени К.А. Тимирязева
I. Основные положения.


Электронно-библиотечная система (далее - ЭБС) является автоматизированной информационной системой Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева» (далее - Университет). Содержит организованную коллекцию электронных изданий (электронных документов), используемых для информационного обеспечения образовательного и научно-исследовательского процесса в Университете. ЭБС располагается  в сети Интернет по адресу  http://elib.timacad.ru. 

ЭБС является основным элементом Электронной информационно-образовательной среды (ЭИОС) Университета и свободно взаимодействует с другими модулями информационной системы - системой автоматизации Центральной научной библиотеки имени Н.И. Железнова (ИРБИС64), сайтом библиотеки (http://library.timacad.ru/), сайтом Университета (http://www.timacad.ru) и др.

ЭБС зарегистрирована в установленном порядке, имеет Свидетельство о государственной регистрации базы данных, выданной Федеральной службой по интеллектуальной собственности № 2018620448 (дата регистрации в реестре баз данных – 16 марта 2018 года) и зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) в реестре средств массовой информации 7 декабря 2018 года, серия Эл №ФС77-74525.  


Настоящее Положение разработано на основании положений следующих законодательных и нормативных актов Российской Федерации: Гражданский кодекс Российской Федерации (часть четвертая)  от 18.12.2006 № 230-ФЗ; Федеральный закон от 23.11.1994 № 78-ФЗ «О библиотечном деле»; приказ Министерства образования и науки Российской Федерации  от 29.06.2015 №636 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам высшего образования - программам бакалавриата, программам специалитета и программам магистратуры»; ГОСТ Р 57723-2017  Информационно-коммуникационные технологии в образовании. Системы электронно-библиотечные. Общие положения (введен 9 января 2018 года), ГОСТ Р 7.0.83- 2013 Электронные издания. Основные виды и выходные сведения, Уставом, и другими локальными нормативными актами Университета в части, касающейся обучения студентов по основной профессиональной образовательной программе высшего образования.  

II. Организация доступа к ЭБС.

ЭБС предназначена для хранения полных текстов документов и их библиографического описания, существующих в электронном виде. 

Доступ к ресурсам ЭБС осуществляется через web-сайт Библиотеки (адрес сайта: http://library.timacad.ru) посредствам браузеров, поддерживающих модуль Adobe Flash Player. Полный доступ к ЭБС из локальной сети Университета возможен без авторизации. Для работы с ЭБС вне локальной сети Университета необходимо иметь логин и пароль. Используется также мобильное приложение на платформах iOS и Android, которое позволяет читателям работать с доступными ему изданиями в режиме офлайн (работа с сохраненными документами вне интернета).

ЭБС поддерживается ГОСТ 7.82 – 2001 Библиографическая запись. Библиографическое описание электронных ресурсов. Поддерживается экспорт и импорт записей RusMARC. 
Основной формат хранения полного текста – PDF. Пользователю предоставляются следующие возможности: чтение документа, печать документа, выделение текста и копирование его в буфер обмена, простой поиск  (поддерживает ввод терминов в одной поисковой строке), расширенный поиск (позволяет задать несколько критериев поиска), контекстный поиск внутри документа, двуязычный пользовательский интерфейс (русский и английский), сбор и визуализация статистики по использованию документов (статистика по каждому документу, списки самых используемых документов), формирование списков новых поступлений, личный кабинет. 

III. Политика комплектования ЭБС
ЭБС формируется в целях оперативного и наиболее полного информационного обеспечения образовательного процесса Университета с помощью коллекций учебной, научной литературы и в соответствии с нормами, предъявляемыми к информационно-библиотечному фонду федеральными государственными образовательными стандартами высшего образования (ФГОС ВО).  
Комплектование ЭБС осуществляется Центральной научной библиотекой имени Н.И. Железнова (далее - Библиотека).
Источниками комплектования фонда ЭБС являются служебные произведения сотрудников Университета, созданные в соответствии с ежегодными Планами изданий учебно-методической и научной литературы Университета; периодические издания Университета; произведения, правообладатели которых заключили лицензионный договор с Университетом; оцифрованные  (хранящихся в фонде библиотеки)  издания, на которые истек срок действия авторского права; издания из внешних ЭБС, о доступе к которым Университетом заключены договора. 

ЭБС включает электронные аналоги печатных изданий (учебная и учебно-методическая литература, монографии, журнальные статьи, рабочие тетради, материалы конференций, справочные издания, библиографические указатели), а также выпускные квалификационные работы обучающихся, презентации, видеозаписи, аудиофайлы и др.


В части учебно-методической литературы размещению в ЭБС подлежат исключительно те служебные произведения, которые включены в ежегодный План издания учебно-методической литературы, утверждаемый ректором.  Произведения должны пройти обязательную экспертизу в УМУ на соответствие содержания изданий рабочей программе дисциплины. Издания далее должны пройти обязательную редакционно-издательскую подготовку в Издательстве Университета (научное редактирование, корректура, верстка и др.). Авторы при подготовке учебно-методических и научных изданий руководствуются действующим ГОСТ Р 7.0.83- 2013 Электронные издания. Основные виды и выходные сведения.  Далее Издательство в день подписания издания в печать передает служебные произведения в Библиотеку через сетевую папку электронных файлов изданий в форматах PDF и Word. 

В части научной литературы Управление научной деятельности также передает произведения в Издательство Университета для обязательной редакционно-издательской подготовки. Далее Издательство передает служебные научные произведения в Библиотеку через отдельную сетевую папку электронных файлов изданий в форматах PDF и Word. 

Библиотека размещает в ЭБС электронные файлы изданий; обеспечивает оперативное пополнение ЭБС электронными версиями печатных внутривузовских изданий или другого издательства, обладающего правом издания книг Университета; оцифровывает и размещает в ЭБС издания из библиотечного фонда, на которые не распространяется авторское право; осуществляет библиографирование ресурсов, размещенных в ЭБС в соответствии с ГОСТ 7.82 – 2001 Библиографическая запись.  Библиографическое описание электронных ресурсов; присваивает публикациям цифровые идентификаторы объекта (DOI); предоставляет пользователям средства работы с электронными ресурсами в залах библиотеки; проводит для пользователей лекции, тренинги, консультации по использованию ЭБС в учебном процессе; поддерживает сервисы и своевременно дорабатывает компоненты ЭБС при выявлении недостатков; обеспечивает интеграцию ЭБС с ЭИОС Университета.   


Электронные документы размещаются и хранятся на сервере ЭБС (elib.timacad.ru) в Центре обработки данных (ЦОД) Университета. Управление информационных технологий (далее – УИТ) обеспечивает бесперебойную работу сервера ЭБС, резервное копирование электронных документов, а также безавторизационный доступ пользователям из локальной сети Университета. Отдел автоматизированных систем (УИТ) обеспечивает выдачу учетной записи пользователя для использования ЭБС за пределами локальной сети вуза и приоритетное построение списка публикаций из числа включенных в ЭБС при формировании рабочих программ дисциплин с помощью автоматизированной информационной системы "Рабочая программа дисциплины" в разделе "Рекомендованная литература". УИТ предоставляет сетевые ресурсы для взаимодействия между заинтересованными подразделениями Университета (УМУ, УНД, Издательство, Библиотека). 

Пользователи ЭБС (обучающиеся, аспиранты, профессорско-преподавательский состав, научные работники и другие сотрудники Университета) имеют право бесплатного доступа ко всем ресурсам ЭБС.

Лица с ограниченными возможностями здоровья используют электронные ресурсы ЭБС в формах, адаптированных к ограничениям их здоровья. Для лиц с нарушениями зрения создаются возможности работы путем увеличения шрифта при просмотре текста, в режиме синтезатора речи, а также перевода  текста в режим  печати в системе Брайля с использованием специализированного программно-технического комплекса.  

В установленном в Университете порядке Библиотека вносит предложения о заключении с правообладателями лицензионных договоров о представлении права использования произведения на неисключительной основе в соответствии с ГК РФ (ч.4. раздел VII. Права на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации).  Один экземпляр договора, утвержденный ректором (проректором), передается автору, второй экземпляр хранится в Библиотеке. 

Документы, размещенные в ЭБС, допускается использовать, копировать, цитировать исключительно в некоммерческих целях с соблюдением соответствующих положений действующего авторского законодательства Российской Федерации и лицензионного договора с обязательным указанием имени автора произведения и источника заимствования. 
IV. Действие авторского права в ЭБС

Электронные версии печатных изданий, а также электронные издания являются объектами авторского и патентного права и охраняются международными конвенциями и законодательством Российской Федерации. Авторы и/или владельцы исключительных имущественных прав на эти объекты сохраняют исключительное право осуществлять и разрешать использование данных объектов в любой форме и любым способом. 


С физическими лицами, не являющимися сотрудниками Университета, может заключаться лицензионный договор на использование электронного документа для пополнения ЭБС. Лицензионный договор регулирует права вуза использовать документ на условиях, определяемых договором с соблюдением обоюдных интересов, лицензионной и правовой чистоты электронного издания или документа. Автор (правообладатель) несет ответственность за предоставление Библиотеке необходимой и достоверной информации о своём электронном документе, включая информацию о других правообладателях.

Автор (правообладатель) электронного документа имеет право: в любое время проверить порядок и условия доступа к электронному ресурсу; изменить режим доступа, заключив с Университетом новый договор; изъять свой электронный ресурс из ЭБС, если произведение не было включено в Планы издания учебно-методической литературы и научных изданий Университета; использовать самостоятельно или предоставлять аналогичные права на использование данного документа третьим лицам.  
В соответствии с законодательством Российской Федерации свободному переводу в электронную форму (оцифровке) Библиотекой подлежат также печатные издания, имеющие культурно-историческое и научное значение и на которые истек срок действия авторского права. 
V. Порядок передачи произведений авторами в ЭБС 

ЭБС является средством массовой информации (свидетельство о регистрации СМИ Эл № ФС77-74525 от 07 декабря 2018 г.). Документы, включенные в ЭБС, имеют статус самостоятельной публикации и могут приводиться в библиографических ссылках.  


Электронные файлы произведений, передаваемых для размещения в ЭБС, должны отвечать следующим требованиям к электронным публикациям сетевого доступа: текстовые электронные документы (электронной версии, электронной копии) с иллюстрациями и таблицами должны быть сохранены в формате PDF и Word (с текстовым слоем). Файл не должен быть защищен паролем; отдельные изображения должны быть сохранены в формате jpg, оцифрованный звук – в формате mp3; видео – в формате MPEG4; приложения к произведению, в случае их большого объема, допускается предоставлять в виде zip-архива; титульный экран (титульный лист) электронного документа (электронного издания, электронной версии, электронной копии) оформляется по ГОСТ Р 7.0.83- 2013 Электронные издания. Основные виды и выходные сведения; допускается отсутствие титульного экрана для статей. При этом сведений в электронном документе должно быть достаточно для составления библиографического описания (сведения об авторах, заглавие, выходные данные).  

VI. Порядок передачи Выпускных квалификационных работ (ВКР)


После проведения итоговой (государственной итоговой) аттестации назначенные ответственными представители выпускающих кафедр размещают электронные файлы на сетевом ресурсе для дальнейшего размещения их Библиотекой в ЭБС. УИТ обеспечивает работоспособность сетевого ресурса и доступ к нему ответственным лицам, список которых заведующий выпускающей кафедрой присылает на электронную почту support@rgau-msha.ru.
ВКР
должна представлять собой один файл в формате PDF (с текстовым слоем), не защищенный паролем, включающий в себя титульный лист (копия титульного листа с подписями); задание на ВКР; аннотацию; перечень сокращений и условных обозначений; содержание; введение; основную часть; заключение (выводы); библиографический список; приложения (в случае необходимости). Название файла должно соответствовать названию выпускной квалификационной работы. 
VII. Заключительные положения


Положение вступает в силу после утверждения его ректором.  Изменения, дополнения в настоящее Положение вносятся в установленном в Университете порядке.  Положение утрачивает силу в случае принятия нового Положения. Хранение документа проводится в соответствии с требованиями по делопроизводству, действующими в Университете. 
