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ПОЛОЖЕНИЕ

о порядке реализации образовательной программы, её части, отдельных дисциплин (модулей) на иностранном языке в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева»
1 Общие положения

1.1
Настоящее Положение регламентирует порядок получения образования на иностранном языке в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева» (далее – Университет).

1.2
Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями и на основании:

-
Федерального закона от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

-
Федерального закона от 01 июня 2005 г. № 53-ФЗ «О государственном языке Российской Федерации»;

-
Приказа Минобрнауки России от  05 апреля 2017г. № 301 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры»; 

-
Приказа Минобрнауки России от 05 апреля 2016 г. № 373 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам высшего образования – программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре)»;

-
Приказа Минобрнауки России от 15 ноября 2013 г. № 1244 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным профессиональным программам»;

-
федеральных государственных образовательных стандартов высшего образования (ФГОС ВО);

-
иных нормативных правовых актов, регламентирующих образовательную деятельность;

-
Устава Университета;

-
других локальных актов Университета, регулирующих образовательную деятельность. 

2 Язык образования

2.1
Образовательная деятельность в Университете осуществляется на государственном языке Российской Федерации – русском. Образование может быть получено на ином выбранном обучающимся языке в соответствии с образовательной программой и в порядке, установленном законодательством об образовании и настоящим Положением, в пределах возможностей Университета.
2.2
Образовательная деятельность в Университете осуществляется как на русском, так и на иностранных языках. Язык преподавания отдельных учебных дисциплин (модулей), практик, процедуры ГИА, вступительных испытаний, проводимых Университетом самостоятельно, определяются возможностями Университета. 

2.3 Особенности реализации основной профессиональной образовательной программы (далее – ОПОП) (её части) на иностранном языке указываются разработчиками ОПОП в следующих документах:

-
учебном плане;

-
рабочей программе дисциплины;

-
программе практики;

- 
программе государственной итоговой аттестации (ГИА) и т.д. 
2.4 Лицам, освоившим дисциплины (модули), практики и т.д. на иностранном языке, и успешно прошедшим государственную итоговую аттестацию, выдаётся диплом Университета о высшем образовании по образцу, установленному Министерством науки и высшего образования Российской Федерации. Диплом оформляется на русском языке с возможным указанием учебных дисциплин (модулей), курсов изученных на иностранном языке, сдача государственной итоговой аттестации (экзамен, защита выпускной квалификационной работы) в разделе «дополнительные сведения».
3 Заключительные положения

3.1
Настоящее Положение вводится в действие приказом ректора РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева и действует до отмены соответствующего приказа.

3.2
Внесение изменений и дополнений в настоящее Положение осуществляется в соответствии с Уставом Университета.
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