ПАМЯТКА
по заполнению дополнительного соглашения на условиях почасовой оплаты

ИНФОРМАЦИЯ! 

С 2019 года в Дополнительные соглашения о выполнении учебной работы на условиях почасовой оплаты внесены поправки, в частности пункт №4 «Оплата производится после выполнения Работником годовой учебной нагрузки за фактически выполненный Работником объем работ на основании ведомости фактического выполнения учебной работы не позднее 2 (двух) недель с даты ее утверждения»
Работник может вести почасовую нагрузку параллельно c основной, но оплата будет производится после выполнения основной годовой нагрузки. 

1. Количество экземпляров:

- Дополнительные соглашения должны быть составлены в 2-х экземплярах, каждый из которых заполняется отдельно, без использования копировальной техники. 

2. Заполнение доп. соглашений: 

2.1 Дополнительные соглашения необходимо заполнять либо только рукописно, либо только с помощью компьютера. 

2.2 В доп. соглашениях НЕ допускаются исправления.
2.3 Работником заполняется только информация, выделенная красным цветом в образце заполнения.
Образец заполнения в папке с бланками доп. соглашений и ведомостью оплаты.

Даты действия дополнительного соглашения на 2019-2020 уч. год 
01.11.2019 по 31.07.2020 г
(для внутренних совместителей дата окончания доп. соглашения соответствует дате окончания основного трудового договора)
-  часы заполняются согласно таблице распределения почасового фонда ( в срок до 25 ноября предоставленным в УМУ заведующими кафедр на электронный адрес esorokina@rgau-msha.ru)


3. Расценки по оплате почасового фонда:
Согласно приказу №443 от 09.09.2015 года об установлении размеров почасовой оплаты труда работников, привлекаемых к проведению учебных занятий стоимость академического часа равна:
1. При подготовке бакалавров, специалистов, магистрантов:
Без степени – 300 руб./ час
Кандидат наук – 411 руб./ час
Доктор наук – 522 руб./ час
2. При подготовке аспирантов:
Без степени – 450 руб./ час 

Кандидат наук – 514 руб./ час
Доктор наук – 626 руб./ час 
4. Оформление доп. соглашений: 

Дополнительные соглашения заполняются работником, подписываются у заведующего кафедрой (доп. соглашения, оформляемые по аспирантуре, подписать в Управлении подготовки кадров высшей квалификации), далее сдаются в учебный отдел УМУ (10 корп. 18 каб.) в срок до 02 декабря 2019 года.
5. Оформление ведомости оплаты:
Ведомость оплаты почасового фонда оформляется согласно формам обучения, по факту выполнения ОСНОВНОЙ учебной нагрузки по занимаемой ставке (согласно п.4 дополнительных соглашений) и фактически выполненной почасовой
Пример: Преподаватель вел почасовую параллельно с основной нагрузкой с января месяца. После окончания основной нагрузки в апреле, преподаватель может оформлять ведомость за проведенную почасовую с января по апрель, далее можно ежемесячно по факту выполнения до 05

 числа следующего месяца)

Просьба, бланк договора НЕ МЕНЯТЬ, так как он утвержден правовым управлением, Управление кадров и документационного обеспечения и Учебно-методическим управлением.
Также дополнительные соглашения в электронном виде вы можете скачать на сайте www. timacad.ru => сотрудникам => формы и шаблоны для деканатов и кафедр => Формы и шаблоны для кафедр => № 24 (для ППС по дисциплинам учебного плана)
 Ссылка на сайт https://www.timacad.ru/about/struktura-universiteta/podrazdeleniia-organizatsii-uchebnogo-protsessa/uchebno-metodicheskoe-upravlenie/formy-i-shablony 
С Уважением, учебный отдел УМУ

