Память об отце.

Воспоминания о моем отце, Владимире Васильевиче Гриценко, всегда разворачиваются на фоне Тимирязевской академии, с которой он накрепко связал свою жизнь. От ранних детских лет запомнились многочисленные прогулки с отцом и старшим братом, Олегом, в окрестностях академии, где мы тогда и жили. Мы проходили по Лиственничной аллее, заглядывали на стадион, выходили к академическим прудам, часто бывали в тогда еще открытом для прогулок Тимирязевском парке, на Лесной даче. Отец показывал нам такие удивительные уголки академии как Музей коневодства, Дендрологический сад, станцию цветоводства. Иногда он брал нас на свои опыты на Полевую станцию. При этом отец не уставал рассказывать нам об академии и ее людях, впервые знакомил нас с разными сельскохозяйственными культурами (вплоть до их латинских названий), отвечал на наши многочисленные детские вопросы. По натуре отец был человеком общительным, доброжелательным, остроумным и всегда, проходя по академии он здоровался, останавливался, разговаривал со множеством людей. Так с детства, благодаря отцу, земля и воздух, замечательные люди академии навсегда вошли в мою жизнь.
Вырастая, я стал постепенно осознавать масштабы жизни и деятельности отца в академии. Он вел разнообразную и напряженную научную работу, связанную, прежде всего с совершенствованием технологии возделывания зерновых, бобовых и других полевых культур; писал многочисленные статьи, учебники; подготовил и с блеском защитил кандидатскую, а затем и докторскую диссертацию. В работе он сотрудничал со многими выдающимися сотрудниками академии, всегда был окружен молодежью – студентами и аспирантами, многие из которых впоследствии стали известными учеными и преподавателями. Как я теперь понимаю, отец был хорошим научным руководителем – внимательным, заботливым и требовательным. 
Педагогические способности отца ярко проявлялись в большой и все возрастающей преподавательской работе по курсам растениеводства, семеноведения, земледелия. Вообще, отец был мастерским оратором, умело переходя от фактов к обобщениям и, пользуясь емким образным живым словом, выделявшим главную суть явлений и проблем. К лекциям готовился очень тщательно, и у нас сохранились его конспекты, написанные на перфокарточках, мелким почерком, который мог разобрать только сам автор, с многочисленными исправлениями и дополнениями. Тем не менее, уже будучи маститым профессором, признавался, что перед лекцией всегда волнуется, как актер перед выходом на сцену.
Широкая сельскохозяйственная эрудиция, способность разбираться в самых различных научно-производственных проблемах сделали отца активным и плодотворным сотрудником диссертационных советов, экспертного совета ВАК. Он был опытным полемистом, однако его критика носила позитивный характер, и он всегда был готов указать соискателям оптимальные пути представления их работ.

Будучи человеком активной жизненной позиции, отец выполнял большую и разнообразную административную и общественную работу в академии на посту декана агрономического факультета, заведующего кафедрой земледелия и МОД и многих других должностях. Его рабочий день обычно выходил далеко за рамки принятых норм. Подчас, уставая, он жаловался на бесконечные нагрузки, но никогда не отказывался от них. Надо сказать, легкость и жизнерадостность характера отца удивительным образом сочетались с серьезным, ответственным и добросовестным отношением к обязанностям. Он просто не мог не выполнить каких-либо своих обещаний. Я думаю, ему нравилось работать с людьми, и постоянное общение облегчало тяжесть нагрузок. При всех званиях и должностях отец всегда сохранял открытость и доступность, простоту и доброжелательность. Административное чванство, тщеславие, карьеризм были ему органически чужды – к этим свойствам он всегда относился с иронией и неприятием. Иногда он мог вспылить и погорячиться, но быстро отходил и стремился разрешить проблемы, руководствуясь справедливостью. За все эти качества отец пользовался любовью и уважением сотрудников и студентов.
Безусловно, вся работа отца была обеспечена беспримерной заботой и поддержкой мамы, Надежды Матвеевны Гриценко, выпускницы и сотрудницы Тимирязевской академии, рано оставившей работу и посвятившей себя семье.
Отец вспоминается мне как человек жизнелюбивый, с разносторонними способностями и интересами. Он очень любил природу Подмосковья, куда часто ездил с нами по грибы, а иногда выбирался с товарищами на рыбалку. Обожал Черное море, куда не раз приезжал в отпуск к нашим родственникам, причем отлично плавал и увлекался подводной охотой. Всегда любил спорт: в молодости играл в футбол и волейбол, зимой регулярно ходил на лыжах, летом увлекался игрой в бадминтон. Отец знал и ценил классическую, особенно оперную музыку, любил русскую и советскую песню и нередко дома напевал любимые мотивы своим не сильным, но приятным голосом. Он чувствовал и любил поэзию. Был хорошим танцором. Неудивительно, что он нередко оказывался душой академических вечеров, благодарным зрителем студенческих концертов, азартным болельщиком спортивных состязаний.
Различные связанные с отцом детали и эпизоды могут стираться в памяти, но неизменно общее светлое чувство. И мне тепло на сердце оттого, что до сих пор в Тимирязевской академии имя Владимира Васильевича Гриценко вспоминают часто, с благодарностью и добротой.
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