Заявка на конкурс 

НАУЧНЫХ РАБОТНИКОВ 

Начало приема заявок: 29.12.2021

Окончание приема заявок: 20.01.2022

Дата проведения конкурса: 21.01.2022
Специализация:

Должность: старший научный сотрудник.
Наименование: старший научный сотрудник учебно-научной лаборатории «Искусственный интеллект в АПК».
Отрасль науки: экономические науки.

Тематика исследований: Применение методов машинного обучения для прогнозирования эффективности сельского хозяйства с учетом последствий глобального потепления. 
Задачи и критерии:

Задачи:
· Провести теоретический обзор по проблеме исследования, включающий изучение предметной области исследования, подбор системы показателей эффективности сельского хозяйства (KPI), в том числе учитывающих последствия глобального потепления. 
· Сравнить алгоритмы реализации прогнозирования с позиции их эффективности и точности прогноза. Подобрать инструменты реализации методов машинного обучения (реализация предполагает использование языка программирования Python). Опубликовать статью ВАК по результатам теоретического обзора о прогнозировании эффективности сельского хозяйства на основе алгоритмов машинного обучения. 
· Осуществить сбор и подготовку данных из открытых и доступных источников об эффективности сельского хозяйства, условиях достижения эффективности, ресурсном потенциале отрасли, данных, указывающих на процессы изменения климата, в том числе с целью проведения «обучения» выбранных алгоритмов и дальнейшего прогнозирования эффективности аграрной сферы на федеральном и региональном уровнях (с возможностью применения модели для отдельных предприятий). Предварительно, в качестве показателей эффективности рассматриваются урожайность сельскохозяйственных культур, рентабельность отраслей, а также показатели социальной и экологической эффективности рассматриваемой отрасли. Подать заявку на участие в международной конференции с публикацией материалов. 
· Спроектировать и реализовать базу данных показателей эффективности сельского хозяйства, а также показателей условий и факторов эффективности. 
· Разработать прототип информационной системы прогнозирования эффективности на основе созданной базы данных, применения алгоритмов, в том числе инспирированных природой, реализации веб-приложения отображения результатов анализа и прогноза эффективности сельского хозяйства. 
· Написание статьи в журнал, индексируемый в наукометрических базах данных Web of Sciences Core Collection / Scopus Q1-Q2.
Критерии оценки: 
· соавторство (авторство) в научных публикациях по тематике исследований;
· опыт научного руководства исследованиями молодых ученых.
Квалификационные требования: 

· ученая степень кандидата наук;

· наличие научных трудов по тематике исследования.

Условия:
· оклад 2610 рублей;

· стимулирующие выплаты составят 14390 рублей;

· трудовой договор: срочный;
· социальный пакет: нет;
· найм жилья: нет;
· компенсация проезда: нет;
· служебное жилье: нет.
Тип занятости: частичная занятость (0,1 ставки по внутреннему совместительству)
Режим работы: неполный день

Лицо для получения дополнительных справок:

· фамилия, имя, отчество: Свинарев Иван Юрьевич, и.о. проректора по науке;
· e-mail: svinarev@rgau-msha.ru;
· телефон: +7 (499) 976-08-13. 
