Студенты Тимирязевской академии присоединяются к инкубатору «КОЛЛАБ 2К25» для технологических проектов

Научно-продуктовый инкубатор «КОЛЛАБ 2К25», инициированный крупнейшей компанией российского ритейла в сфере полезного питания — «Вкусвилл», объявил о запуске нового конкурса для студенческих проектов. Это уникальная возможность для студентов Тимирязевской академии проявить свои идеи в области предпринимательства и технологии.

В рамках анонса конкурса, Сергей Куницын, лидер направления развития инноваций «Вкусвилл», представил основные аспекты участия: от правил до этапов проведения. Студенты узнают, как за три месяца разработать инновационный продукт питания — от идеи до прототипа, а также освоят методологию создания минимально жизнеспособного продукта (MVP) с использованием подхода «lean-startup». Куницын акцентировал внимание на требованиях к продукту и команде, а также призах для победителей конкурса.
Важно отметить, что «КОЛЛАБ 2К25» демонстрирует значимость Тимирязевской академии как ведущего центра подготовки специалистов в области продовольственной индустрии. Сергей Куницын выразил заинтересованность в дальнейшей кооперации с университетом, что открывает новые горизонты для студентов.
Мероприятие проходит при поддержке кафедры процессов и аппаратов перерабатывающих производств Технологического института. Заведующий кафедрой Игорь Алексеевич Бакин, поделился успешным опытом студентов, участвовавших в проектах Университета 2035 и выигравших гранты в конкурсе «Студенческий стартап».
В завершении мероприятия Сергей Куницын провел интерактивную лекцию с элементами деловой игры, что способствовало живому общению со студентами и активизации их интереса к участию в инкубаторе «КОЛЛАБ 2К25». Это событие станет важным шагом в развитии студенческого R&D и поддержит формирование будущих лидеров в сфере продовольственной технологии.
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